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PALKKATIETOILMOITUSTEN LÄHETTÄMINEN TULOREKISTERIIN JA 

UUDEN VARMENTEEN HAKEMINEN 

Verottajalla ongelmia palkkatietoilmoitusten vastaanottamisessa 

Verottajan järjestelmä ei ole pystynyt vastaanottamaan TaxiLinkistä lähetettyjä 

palkkatietoilmoituksia FTP-kanavan kautta, minkä vuoksi siirrymme käyttämään 

Web Service lähetyskanavaa, johon meillä on toimiva ratkaisu. TaxiLinkin suorilta 

asiakkailta tarvitsemme uuden varmenteen, joka on haettu Web Service kanavaa 

varten. Mahdollisesti aikaisemmin toimittamasi varmenne oli rajattu koskemaan 

vain FTP-yhteystapaa.  

Varmenteen hakeminen ei koske TaxiFactan tilitoimistoasiakkaita, joiden ilmoitukset 

lähetetään tilitoimiston omalla varmenteella. 

Varmenteen hakeminen TaxiLinkiin 

1. Hae varmennetta osoitteesta https://asiointi.tulorekisteri.fi/ 

2. Kirjaudu palveluun pankkitunnuksilla ja valitse sen jälkeen yritys, jonka 

edustajana toimit. 

3. Valitse kohta Tekninen rajapinta ja varmenteet ja ota käyttöön molemmat 

Web Service kanavat  

4. Valitse tietojen lähettäminen omasta puolesta ja merkitse tekniseksi 

yhteyshenkilöksi Harri Kolu, sähköposti harri.kolu@taxilink.fi, puhelin 

+358400545510, jolloin aktivoimme varmenteen puolestasi verottajalta 

sähköpostia saatuamme.  

5. Anna varmenteelle nimeksi Taxilink_WS, niin voit myöhemmin yksilöidä sen 

meille annetuksi.  

Jos sinulla on jo käytössä Web Service rajapinnat, voit hakea varmennetta Hae uutta 

varmennetta painikkeella. Varmenteen hakeminen ei maksa mitään.  

Ohjevideo valtuutuksen tekemiseen (Verohallinto Youtube) 
https://www.youtube.com/watch?v=_C8_AWtNw5I&index=5&list=PLTSxsSRl7QAEU

rbizofjEOZVWqHOGfsCI&t=0s 

 



Mikäli et toimita meille varmennetta 

Mikäli emme saa toimivaa varmennetta, tulee sinun lähettää palkkatietoilmoitukset 

itse Tulorekisteri asiointisivuilta https://asiointi.tulorekisteri.fi/ 

Verottaja ei määrää ilmoitusten myöhästymisestä maksua 

Tulorekisteriongelmien vuoksi verottaja ei määrää ilmoitusten lähettämisestä 

viivästysmaksuja vuoden 2019 aikana. Palkkoihin liittyvät verotilitykset on 

luonnollisesti maksettava eräpäivänä (tammikuun palkkojen osalta 12.2.). 

Lähetämme helmikuun ensimmäisenä päivänä palkkatietoilmoitukset yhdellä kertaa 

kaikista tammikuun aikana tehdyistä palkka-ajoista niiden asiakkaiden osalta, jotka 

ovat toimittaneet meille uuden varmenteen. Helmikuun alusta alkaen ilmoitukset 

lähtevät automaattisesti 5 kalenteripäivän kuluttua palkanmaksusta. 

 

Terveisin 

Taxilink-tuki 

tuki@taxilink.fi  


